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Результати навчання. Мати вміння і навички з усіх видів мовленнєвої 

діяльності (читання, говоріння, аудіювання, письмо) у межах 

загальновживаної та загальноекономічної мови; обирати різні мовні форми, 

використовувати й перетворювати їх відповідно до низки 

екстралінгвістичних факторів (конкретних індивідів, які застосовують певні 

мовні одиниці у професійній сфері). Знати основні типи комунікативної 

особистості, мовленнєвий етикет та моделі взаємодії «керівник-підлеглий», 

методи мотивації та само мотивації успішності у бізнесі; основні види та 

підходи до комунікації; комунікативний процес та його форми; правила 

реплікування та типи діалогічних єдностей; моделі, стратегії та тактики 

комунікації у бізнес діяльності; поняття контексту та його вплив; знати 

основні етапи розвитку міжкультурної комунікації; вміти використовувати 

інформаційні ресурси комп’ютерних технологій для організації 

комунікативного процесу; бути здатним опанувати лідерські якості у процесі 

комунікації, технології мотивації та самомотивації успішності у бізнесі; 

стратегії та тактики міжкультурного професійного спілкування; обирати 

ефективні комунікативні стратегії та тактики у професійному усному та 

писемному спілкуванні; бути здатним привести до спільного знаменника 

рідну та іноземну культуру. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Навчальні програми з 

іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих 

шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 

 

Зміст. 

Економічні  спеціальності. Елементи бізнесу. Економіка як наука. Форми 

організації та структура бізнес-діяльності. Людські ресурси підприємства. 

Фінансування діяльності підприємства. Персонал. Фінансування, контроль та 

облік фінансів підприємства.  

Інженерні спеціальності. Поняття інформаційної системи.  Розробка систем. 

Інформаційні системи в суспільстві, бізнес-середовищі та промисловості.  

Поняття системи та концепції моделювання. Інформаційні системи в 



організаціях. Людські ресурси підприємства. Інформаційні системи, 

обумовлені потребами практичної діяльності. 

Правови спеціальності. Поняття правової системи. Критерії класифікації 

правових систем. Правова сім’я. Професійна юридична діяльність. 

Адвокатура. Нотаріус, функції та форми роботи. Поліція, функції та форми 

роботи. Робота слідчих органів. 
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Методи навчання. 

Коммунікативни методи навчання з ви користуванням активних, та 

інтерактивних технологій, серед яких: робота в малих групах, мозкові атаки, 

кейс-метод, презентації, ознайомлювальні (початкові) ігри, дебати, диспути, 

дискусії, студентські проекти, студентські конференції.  

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

– підсумковий контроль (іспит) 

 

Мова навчання. Англійська, французька, німецька 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


